

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Эти плодовитые водуазцы | Toujours plus de vaudois en Suisse

Auteur: Надежда Сикорская, [Лозанна](#), 25.02.2009.



Швейцарский кантон Во переживает демографический бум.

|  
Vaud : une croissance démographique record en 2008  
Toujours plus de vaudois en Suisse

В то время как российское правительство всеми доступными способами пытается повысить деторождаемость в стране, население ничем особо не примечательного романдинского кантона постоянно растет. В конце 2008 года она составило 684 922 жителя, что на 16 341 больше, чем в 2007. Подобных темпов роста кантон не помнит с 1960-х годов.

С 2002 года процент прироста населения в Во колебался между 1 и 1,5%, что, как подчеркивается в коммюнике, распространенном вчера кантональной статистической службой (SCRIS), уже выше среднестатистического показателя по стране. В 2008 году этот процесс значительно ускорился, и число новых жителей (2,4%) равнялось всему населению такого городка, как [Люйи](#).

Демографический бум 1960-х (а только в 1962 году популяция кантона выросла на 16 700 человек) объяснялся бурной иммиграцией, а сегодня – экономической стабильностью в сочетании с реализацией условий двусторонних соглашений о свободном перемещении граждан.

Показатели демографического роста особенно значительны в таких населенных пунктах кантона, как Эйгль (+3%), Нион (+2,9%) , Гро-де-Во (+2,7%) и Лозанна (2,5%).

По прогнозам кантональной статистической службы на 2006 год, к 2020 году население Во должна вырасти еще на 95 тысяч человек.

[Экономика](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/eti-plodovitye-voduazcy>